Nemes Tihamér Online Programozási Verseny

1. forduló

Hajók
Egy szállítmányozási vállalat hajókkal szállít konténereket különböző városokba. Minden hajóra csak ugyanoda viendő konténereket lehet felrakni, legfeljebb K darabot. Minden hajóra a lehető legtöbb konténert tesznek fel, de ha egy városba akár csak egyetlen konténert kell szállítani, akkor is kell oda küldeni hajót.
Készíts programot, amely megadja azt a három várost, ahova a hajókon a legtöbb szabad hely marad!
Bemenet 

A standard bemenet első sorában a konténerek száma (1≤N≤10000) és az egyes hajókra pakolható konténerek maximális száma (1≤K≤100) van. A további N sor mindegyikében egy-egy város neve van (az angol ábécé betűivel írva), ahova az egyes konténereket vinni kell.
Kimenet 

A standard kimenet három sorába három város nevét, az oda küldendő hajók számát és a szabad helyek számát kell írni, ahova a hajókon a legtöbb szabad hely marad, a szabad helyek száma szerint csökkenő sorrendben! Az azonos szabad hely számúakat hajók száma szerint csökkenő sorrendben! Több megoldás esetén bármelyik kiírható, kevesebb város esetén kevesebb sort kell kiírni!
Példa

	Bemenet
	Kimenet

	13 2
London
Rotterdam
London
Hamburg
Hamburg
Stockholm
London
Stockholm
Hamburg
Stockholm
London
London
Stockholm
	London 3 1
Hamburg 2 1
Rotterdam 1 1


Korlátok

Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB
Kerékpárverseny

Egy útvonal Budapestről indul és N további várost érint. Ismerjük minden szomszédos várospár távolságát. Egy kerékpárversenyt szeretnénk szervezni, amelyet két tetszőleges város között rendezünk, de pontosan K kilométeres verseny legyen! A kerékpárosok biztonsága érdekében azokat az útszakaszokat le kell zárni, ahol a verseny folyik – a cél, hogy a lezárt útszakaszok száma minimális legyen.

Készíts programot, amely megadja, hogy mely városból induljon a verseny és hány útszakaszt kell lezárni!

Bemenet 

A standard bemenet első sorában a további városok száma (1≤N≤100000) és a kerékpárverseny hossza (1≤K≤100000) van. A további N sor mindegyikében egy-egy város előző várostól vett távolsága van (1≤Ti≤1000).
Kimenet 

A standard kimenet első sorába a lezárandó útszakaszok U minimális számát kell írni, amelyek összhossza K. A második sorba pedig az első város sorszámát kell írni (1≤A≤N), ahonnan a verseny kezdődik! Több megoldás esetén bármelyik kiírható. Ha nincs megoldás, akkor mindkét sorban 0 szerepeljen!

Példa

	Bemenet
	Kimenet

	8 50
40
12
28
10
10
10
10
10
	3
2


Korlátok

Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB

Születésnapok

Ismerjük N ember születésnapját és névnapját.

Készíts programot, amely megadja azokat az embereket, akinek egy adott évben a születésnapja a legközelebb van a legközelebbi névnapjához (a legközelebbi névnap lehet az előző és a következő évben is)!

Bemenet 

A standard bemenet első sorában az emberek száma (1≤N≤1000) és egy évszám van (1900≤ÉV≤2100). A további N sor mindegyikében egy-egy ember születésnapja (1≤SHói≤12, 1≤SNapi≤az SHói hónap napszáma) és névnapja (1≤NHói≤12, 1≤NNapi≤az SHói hónap napszáma) van.
Kimenet 

A standard kimenet első sorába azon emberek DB számát kell írni, akiknek az ÉV évbeli születésnapjához legközelebb van névnapjuk, a következő sorba pedig DB egész számot szóközzel elválasztva, ezen emberek sorszámait, növekvő sorrendben!

Példa

	Bemenet
	Kimenet

	5 2017
1 20 6 18
12 24 1 5
7 12 12 10
6 22 6 10
6 22 7 10
	2
2 4


Korlátok

Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB

Vitorlásverseny

Ismerjük az időjárás előrejelzést N napra. Vitorlásversenyt szeles időben lehet lebonyolítani, szélcsendben vagy viharban nem. Egy versenyt pontosan egymás utáni K napon lehet megrendezni

Készíts programot, amely megadja, hogy az N nap alatt legfeljebb hány K napos versenyt lehet rendezni és közülük legfeljebb hányat hosszabbíthatnak meg a rendezők egy nappal!

Bemenet 

A standard bemenet első sorában a napok száma (1≤N≤100000) és a versenyek hossza van (1≤K≤N). A második sorban pontosan N karakter van, az i. karakter az S betű, ha az i. napon szeles idő várható, szélcsend esetén C betű, vihar esetén pedig V betű.
Kimenet 

A standard kimenet első sorába a megrendezhető K napos versenyek számát kell írni! A második sorba ezek közül azon versenyek száma kerüljön, amelyek egy nappal meghosszabbíthatók!

Példa

	Bemenet
	Kimenet

	15 3
SSSCSSVSSSSSSSS
	3
2


Korlátok

Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB


4. oldal 


